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E-Mails löschen in der App 
Gmail.



E-Mails löschen
In diesem Teil wird gezeigt, 
wie man in der App Gmail 

eine E-Mail löscht.

Dafür öffnet man die 
App Gmail.

Wenn sich die App öffnet, 
befindet man sich immer im 

Posteingang des E-Mail-
Programms.

Hier sind alle empfangenen 
E-Mails aufgelistet.

Wenn man eine E-Mail 
löschen möchte, tippt man 

auf die E-Mail.



E-Mails löschen

Die E-Mail öffnet sich und 
in der obersten Zeile findet 
man schon den Papierkorb.

Man tippt auf den 
Papierkorb, um die E-Mail zu 

löschen. 

Damit ist die Mail aber noch 
nicht ganz gelöscht.

Die E-Mail ist nur in den 
Ordner Papierkorb 

verschoben worden.

Das kann man wieder 
kontrollieren.



E-Mails löschen

Man tippt links oben auf die 
drei waagerechten Striche. 

Damit öffnet man das Menü.

Unten findet man den 
Papierkorb mit einer

 E-Mail darin.

Man öffnet den Papierkorb.

Hier bleiben die E-Mails für 30 
Tage und erst dann werden 

sie komplett gelöscht.

Um die E-Mail jetzt sofort 
zu löschen, tippt man auf 
„Papierkorb jetzt leeren“.



Papierkorb leeren
Hier wird jetzt noch einmal 

nachgefragt, ob man das 
wirklich möchte.

Ja, das möchte man.

Und damit ist diese E-Mail 
endgültig gelöscht.

Um eine weitere Art des 
Löschens zu demonstrieren, 
wechselt man zurück in den 

Posteingang.

Man kann auch einfach 
auf das Profilbild oder den 
Buchstaben des Absenders 

tippen.



Alle E-Mails löschen

Dadurch erscheinen dort 
wieder ein Haken und oben 

die Symbolleiste mit dem 
Papierkorb.

Jetzt kann man noch 
weitere E-Mails markieren.

Möchte man alle Mails in 
einem Ordner löschen, 
markiert man erst eine        

E-Mail durch Tippen auf das 
Profilbild.

Dann kann man oben in 
der Symbolzeile auf „Alles 

auswählen“ tippen.



Alle E-Mails löschen

Damit sind alle E-Mails in 
diesem Ordner markiert 

und können gelöscht 
werden.

Durch Tippen auf den 
„Papierkorb“ werden alle 
markierten Mails in den 

Ordner „Papierkorb“ 
verschoben.

Man kann auch E-Mails in 
jedem anderen Ordner 

löschen.

Man wechselt zum Beispiel 
in den Ordner „Alle E-Mails“.



Ordner „Alle E-Mails“
Nach dem Wechsel in den 

Ordner „Alle E-Mails“ 
markiert man die E-Mails, 
die man löschen möchte.

Dadurch erscheint oben 
die Symbolleiste mit dem 

Papierkorb.

Man kann auch oben auf 
„Alles auswählen“ tippen.

Durch Tippen auf den 
„Papierkorb“ werden die 
markierten Mails in den 

Ordner „Papierkorb“ 
verschoben. 



Ordner „Papierkorb“
Zur Kontrolle wechselt man 
noch einmal in den Ordner 

„Papierkorb“.

Dort findet man die fünf 
zuvor gelöschten E-Mails.

Die werden automatisch 
nach 30 Tagen gelöscht.

Durch Tippen auf die 
Zeile „Papierkorb jetzt 

leeren“ kann man die Mails 
sofort löschen.

Durch Tippen auf „Leeren“ 
werden die Mail endgültig 

gelöscht.
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